

钢城区：“产业大王”受优待

本报8月20日讯(见习记者 陈静 通讯员 张进) 8月19日,山东汇锋轴齿有限公司董事长任启华收到了一份红头文件《钢城区经济运行情况分析》。红头文件包含全区最新的政策、经济等重要信息,曾是企业家们“求而不得”的材料。在任启华被钢城区授予

“齿轮大王”称号后,“区级文件直达”作为一项政策待遇马上得到落实。

在此之前,钢城区召开表彰大会,全区6位企业家分别被授予齿轮大王、建材大王、钢管大王、电子大王、红木大王、粉末冶金大王等称号,以表彰他们在各自产业领

域中作出的贡献。表彰会后,6名“产业大王”被纳入钢城区人才管理库。在5年管理期间,“产业大王”们享受每年到北京体检1次、每月发放1000元政府津贴;列席区有关重要会议;区级文件发送到手中;免费订阅党报党刊;可直接和区委书记、区长沟通工作;派驻区

级工作人员到所在企业帮助开展工作等“待遇套餐”。

为了让“产业大王”们更好地发挥作用,6个“产业大王”的项目外竖起了“电子产业工业园”、“红木家具产业园”等大牌子,“产业大王”们正以“龙头”身份吸引配套企业进驻。

莱芜整治燃气安全 排查隐患20余处

本报8月20日讯(见习记者 于鹏飞) 餐饮场所的燃气安全关乎老百姓的生命安全。为加强餐饮场所燃气安全监管,有效防止重特大事故发生,莱芜市住建委组织开展了为期三个多月的餐饮场所燃气安全专项监督检查。

此次专项整治活动主要针对液化气充装、经营企业和使用天然气、液化气等燃气的公共餐饮场所进行整治,对全市燃气餐饮场所进行了调查摸底和统计整理;制定并印制了餐饮场所使用燃气规范,张贴到各用气单位,同时在报纸上刊登,提高了广大市民对餐饮场所燃气安全的认识;制定了燃气供应企业与餐饮企业专用供气合同,明确了供气企业和用气单位双方的安全责任。

在对部分餐饮场所燃气安全使用情况进行抽查中,查出安全隐患20余处,现场下达安全隐患告知书6份,并责令相关单位进行了整改。此次专项治理进一步消除了餐饮场所安全隐患,提升了全市餐饮场所安全水平。

莱芜将专项整治 饮用水市场

本报8月20日讯(见习记者 于鹏飞) 为加强涉及饮用水卫生安全产品销售市场监管,维护消费者健康权益,近期,莱芜市卫生局卫生监督所将在全市范围内开展涉水产品销售市场专项监督检查。

本次检查将持续到10月份,检查范围包括《涉及饮用水卫生安全产品分类目录(2011年版)》中规定的输配水设备、防护材料、水处理材料、化学处理剂、水质处理器等各类涉水产品,以水质处理器、水处理材料和输配水设备为监督检查重点。

水质处理器、水处理材料、饮水机等产品以辖区商场、专营批发零售点等经营场所为检查重点,重点检查销售的产品是否取得卫生许可批件,核查产品实物各处理单元使用原材料与产品铭牌(标签)、说明书、卫生许可批件所列内容是否一致,产品是否具有夸大宣传水处理效果功能等。其它涉水产品以当地建材市场、专营批发零售市场为检查重点,主要核查产品卫生许可批件。

“检查中,若发现产品未取得卫生许可批件,将依法对生产和经营单位给予行政处罚,对监督检查中发现的违法产品及生产企业,将及时向社会公示。”莱芜市卫生监督所副所长李东军介绍。

莱芜500家餐饮企业 实现网络化监管

本报8月20日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 郭增辉) 今年以来,莱芜市食品药品监督管理局全面实施餐饮服务食品安全“三化”管理,即“网格化监管、格式化监督、痕迹化管理”,进一步提高餐饮服务食品安全监管效能,构建长效监管机制。

一是网格化监管。全面摸清餐饮服务企业监管底数后,建立起“纵横交错、全面覆盖、分级管理、层层负责、网格到底,责任到人”的餐饮服务食品安全监管网络,将市直管的500多家餐饮服务单位分成5个监管网格,所有网格均责任到人,分片包干,切实做到工作到人,职责到人,责任到人,即定人、定岗、定责,并公开接受社会监督。

二是格式化监督。创新制定了餐饮服务食品安全日常监督检查格式化检查表等监管表格,细列出了证照管理、安全制度、环境卫生、设施设备、加工操作等8类40项检查内容,执法人员对照表格所列项目进行格式化检查,防止了缺项漏项,也保证了监管工作的统一化、规范化、专业化。

三是“痕迹化”管理。统一执法检查标准和流程,要求每一次餐饮服务许可核查,现场检查均按要求规范制作现场核查笔录,现场检查笔录,监督意见书,做到巡查有计划,现场有笔录,发现问题有处理意见,处理事项有结果,实现巡查“全程留痕,随时查控”。

宝贝聊天

天气终于凉快点啦,晚上要注意盖好被子哦。大家好,我是今天的天气预报员—刘瑞航。2006年7月24日,妈妈把我带到了这个美丽的世界。到今天我已经长成一个帅气小帅哥啦!我的特长是弹钢琴,我的爱好呢就是玩手枪模型。父母寄语:希望宝贝健康快乐成长!每天都有进步!介绍完自己又该开始今天的天气预报啦。

生活指数:
穿衣指数:薄短袖类
短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫
感冒指数:低发期
环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病;
污染物扩散条件:好
非常有利于空气污染物扩散
洗车指数:不太适宜
洗车后未来1-2天内有降水、大风或沙尘天气,不太适宜洗车
运动指数:不适宜
天气炎热,不宜户外运动。

莱芜天气预报

21日	星期三	多云	气温	21℃-
22日	星期四	3-4级	气温	22℃-
23日	星期五	多云	气温	22℃-
24日	星期六	3-4级		



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

爱心人士关注贫困小学 私家车成流动希望图书馆

河北唐山一位从事教育行业的爱心人士,将自己的爱车改装成一间流动图书馆,并通过各种渠道进行图书募集,并将读物存放于车中,目的是为了给周边山区贫困小学的学生一个免费借阅看书的机会。

据了解,刘先生是唐山市一所高中的语文老师,也是一位多年来从事教育爱心行动的先驱者,每逢空闲和周末,他就会驾驶着自己的“流动图书馆”去周边的贫困小学,将自己搜集的诸多图书提供给同学们阅读,偶尔他还会给学生们上课,辅导他们完

成课程作业。这天,记者跟随刘先生的“流动图书馆”来到了一所贫困小学,学生见刘老师来了,纷纷跑出教室出来迎接,刘老师打开了自己的“流动图书馆”,让这群孩子选择自己感兴趣的读物。记者随机采访了一位学生,这位学生表示:“刘老师图书馆里的书挺全的,课程辅导书、课外读物、各类小说,应有尽有,我们都很喜欢。”据刘先生介绍,购车改装成流动图书馆是自己酝酿已久的想法,网上购书时无意间发现了天猫网销的江淮悦悦,价位很适合,而且



对比了下车内空间也挺大,所以就直接落实了自己的想法,网上拍车后开始做流动图书馆。刘先生不断的发动身边的朋友参与捐书,不限类型,只要适合中小学生学习阅读均可以,慢慢流动图书馆

读物越来越丰富。截至目前,刘先生的“流动图书馆”共获得捐书1235本,其中部分直接捐给这些贫困小学,部分留在流动图书馆里。刘先生还希望能通过本报呼吁社会各界人士关注贫困山区小学教育问题,他说:“平时通过网络看到很多公益活动举办,我的行为也只是大海中一滴水,力量毕竟是渺小的,如果社会各界人士都参与到为贫困山区小学捐书的行动中来,我相信一定能在中国的教育普及之路上画上浓墨重彩的一笔。”(秦伟)

齐鲁晚报——日均发行量110万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报200强第三名

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报·今日莱芜
全心全意为莱芜人民服务
新闻热线: 0634-6380110
广告投放电话: 0634-6380008 6380118
发行投诉电话: 0634-6380009
传真: 0634-6380800
电子信箱: qlwbjrw@163.com
地址: 莱芜市文化北路46号市工商局七楼